Задание для Контрольной работы №2.
Задача №1. Определить румб линии 2-3,если известен дирекционный угол линии 1-2:

Т1-2 =107°55' и внутренний угол β2=221°32' влево по ходу лежащий.
 Задача №2. Определить абсолютную отметку Hв точки В, если абсолютная отметка точки А Hа=262,82м, высота прибора 1418мм, передний отсчет b=2056. Выполнить схему.
Выберите один верный ответ:
1. Передняя точка На ниже задней. Чему будет равна  отметка передней точки Нв?

а) Hв=На+h   б) Hв=Y-b   в) Нв=На-h   г) Нв=Гпр-а

2. Как установить зрительную трубу теодолита по глазу и предмету?

а) С помощью коллиматорного визира и диоптрийного кольца

б) Фокусировка производится вращением кремальеры

в) C помощью диоптрийного кольца и кремальеры 

г) Наводящими винтами трубы и алидады

3. По какой из приведенных ниже формул вычисляется угол наклона?

	а) (=КЛ-МО
	б) (=(КЛ+КП)/2
	в) (=МО+КП
	г) (=КЛ-КП


16. Что означает МО (место нуля)?

а) Отчет по вертикальному кругу при горизонтальном положении оси визирования

б) Приведение пузырька круглого уровня в середину концентрических окружностей или в нуль-пункт 

в) Совмещение нулевого и отчетного штрихов шкалы вертикального круга

4. Что значит ориентировать линию на местности?

а) Определить плоские прямоугольные координаты её начальной и конечной точек

б) Найти её направление относительно осей координат

в) Определить углы: истинные и магнитные азимуты, дирекционные углы

г) Найти направление относительно географического, магнитного или осевого меридиана
5. Что называется уклоном линии?

а) Угол между горизонтальной плоскостью и направлением ската

б) Превышение над высотой и заложением местности

в) Отношение высоты сечения к заложению. 

г) Отношение заложения в метрах  к высоте сечения

Задание получил:

